INVESTIMENTO PER LA RIDUZIONE DI IMPATTI AMBIENTALI



Descrizione del progetto 
[bookmark: _gjdgxs]Progetto di investimento finalizzato alla riduzione di consumi energetici, tramite impianti e attrezzature finalizzati all’introduzione di eco-innovazioni di prodotto. Il progetto mira inoltre alla riduzione degli impatti ambientali in termini di inquinamento da consumo energetico e grazie alla produzione autonoma di energia pulita.

Obiettivi 
Obiettivo specifico del progetto è quello di ridurre drasticamente i consumi energetici apportando modifiche alle attrezzature e agli impianti di base di quella che è la principale attuale attività della società Dominus s.r.l. ovvero la gestione, tramite contratto di comodato d'uso, della struttura denominata Villa Setharè. 

Risultati 
Innovazione Tecnologia nel processo di fruizione dell’investimento, con risultato ottimale in termini di ottimizzazione delle risorse energetiche e qualitative. Il nuovo processo restituisce dei risultati tali da integrarsi con ogni forma di energia rinnovabile ed autosufficiente. Le nuove tecnologie proposte presentano innovazione nel processo di analisi e controllo.

Progetto cofinanziato dal Fondo europeo di sviluppo regionale
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